Temat: Parowanie i skraplanie.
1.Podaj definicje parowania i skraplania.
2. Podaj definicje ciepta parowania.

3. Wrzenie to gwattowne parowanie cieczy, w catej objetosci i scisle okreslonej temperaturze
charakterystycznej dla danej cieczy.

3. Réznice pomiedzy parowaniem a wrzeniem:
- parowanie to proces powolny a wrzenie gwattowny
-parowanie jest z powierzchni cieczy a wrzenie w catej objetosci

-parowanie nie ma okreslonej temperatury a wrzenie odbywa sie w Scisle okreslonej temperaturze
charakterystycznej dla danej cieczy.

4. Ciepto parowania zelaza wynosi 6 300 000[J/kg]- oznacza to, ze aby 1 [kg] zelaza zmienit swdj stan
skupienia z ciektego na gazowy w temperaturze wrzenia nalezy dostarczy¢ energie réwng 6 300 000

1.
5. Napisz co to znaczy, ze ciepto parowania wody wynosi 2 300 000 [J/kg] .

6. Prosze rozwigzac zad 1,3,4 z podrecznika na str 188, pozdrawiam.



